

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

COMISIA DE ETICĂ ȘI DEONTOLOGIE PROFESIONALĂ

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

**pentru anul universitar 2014-2015**

Comisia de Etică și Deontologie Profesională și-a desfășurat activitatea potrivit prevederilor Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 206/2004 privind buna conduită în cercetarea științifică, dezvoltarea tehnologică și inovare, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Codului de etică și deontologie profesională universitară.

Comisia de etică și deontologie profesională (CEDP) a Academiei de Studii Economice din București a derulat următoarele activități în anul universitar 2014-2015 :

1. Comisia de Etică și deontologie profesională a primit în data de 21.07.2015 o sesizare din partea dnei prof.univ.dr. Maria Tudor în legătură cu un presupus comportament neetic al dnei lector univ.dr. Sibiceanu Mariana de la Departamentul de Matematică al ASE București.
2. Comisia de Etică și deontologie profesională a primit în data de 21.07.2015 o sesizare din partea Rectorului ASE București, dl. Prof.univ.dr. Pavel Năstase – această sesizare a fost transmisă către Rectoratul ASE în data de 15.07.2015, în legătură cu un posibil comportament neetic din partea membrilor unei comisii de examinare la examenul de susținere a dizertațiilor la master în sesiunea iunie 2015 la Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori a ASE București.
3. Comisia de Etică și deontologie profesională a primit în data de 23.07.2015 o sesizare prin e-mail de la dna Grigore Diana-Georgiana în legătură cu un presupus comportament neetic din partea comisiei de examinare la examenul de specialitate organizat în cadrul admiterii la Școala doctorală Economie II în luna iulie 2015.

Având în vedere prevederile art. 9, alineat (3) din Regulamentul Comisiei de Etică și Deontologie Profesională a Academiei de Studii Economice, conform căruia ”Activitatea CEDP se suspendă pe parcursul vacanțelor universitare”, Comisia de etică a decis convocarea unei ședințe extraordinare pentru discutarea acestor cazuri în data de 30.09.2015.

Vicepreședinte CEDP,

Prof.univ.dr. Ingrid-Mihaela Dragotă